



# PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2014

## ERRATA

No Anexo 01, Descrição do Objeto, no **Lote 02**:

**Onde se lê:**

“...resolução mínima na escala de cinza na aquisição de dados, não poderá ser inferior a 16bits/pixel...”

**Leia-se:**

“...resolução mínima na escala de cinza na aquisição de dados, não poderá ser inferior a 12bits/pixel...”

Permanecem inalterados os demais termos do Edital.

Jacarezinho, 17 de novembro de 2014.

Comissão de Licitação  
UENP